Приложение 6
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К доске выходит учитель и рассказывает задачу, которая изображена на интерактивной доске.

Учитель: Я измерила две стороны своего треугольного забора, их длины оказались равными 18,7 м и 13,6 м. Третью сторону я никак не могу измерить, потому что ее пересекает канава. Мой сосед сказал, что периметр моего забора 42,9 м. Но я все равно не могу ее измерить, так как не знаю этого странного слова «периметр» и как его использовать.

Учитель: Ребята, помогите мне, пожалуйста, вычислить третью сторону треугольника.

После выполнения задания видим ответ:

42,9-(18,7+ 13,6)= 10,6 (м)
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